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1. (10 6annos) MypaBeii aBurajics BAOJb IPSIMOH B TCYCHHE 3 MHMHYT.
Cpennsisi ero CKOpOCTh 3a NEPBYI0 MHUHYTY JBIKeHUsS coctaBwia 10 cwm/c, 3a
nepBble JBE€ MHUHYTHI CpEIHsA CKOpPOCTh Oblna 12 cM/c, 3a Bce TpU MHUHYTHI
CpelHssi CKOpocTh Oblma 16 cm/c. HaliouTe cpenHIoOl0 CKOPOCTh MypaBbsl 3a
BTOPYK0 MUHYTYy. Halinure cpenHioo CKOPOCTh MypaBbsi Ha NEPBOUW TPETH IIYTH.
To ke — Ha BTOpOM NOJIOBUHE ITYTH.

2. (10 6annos) Karep mpoxoauT paccTossHHE Mexay HmyHkTamu A u B 1o
TEUEHHIO PEKH 3a Bpems t; = 2 yaca, a mioT — 3a Bpemsi t = 10 4. CKOJIbKO BpEMEHH
t, 3aTpaTUT KaTep Ha OOpaTHBIN MyTh?

3. (10 6annos) B cocyn ¢ Bopoit mpu temmeparype t = 20°C momecTuan m, =
100 r npna ¢ temneparypoit t, = — 8°C. Kakasg ycTaHOBUTCS TEMIIeparypa, eciiv
TEIJI0EMKOCTh cocyaa ¢ Bojoi 1,67 kJ[x/K. Tenmnoémkocts Bogsl C = 4,2 - 10°
JIx/(xr - K) Temnoémkocts apaa C = 2,1 - 10° JIx/(kr - K). Temnora nnaBieHus
maad=33"10° JIK/KT.

4. (10 obannos) JlBa OJMHAKOBBIX COOOIMIAIONIMXCS COCY/Ja HAIOJTHECHBI
YKUJKOCTBIO INIOTHOCTBIO Pg U YCTAHOBJIEHBI HA TOPU30HTAIBHOM CcTOJIEe. B onuH u3
COCYJIOB KJIaJyT MaJICHbKUN TPy3 Maccoil m W IUIOTHOCTHIO p. Ha ckompko OymayT
MOCJIE ATOTO OTIUYATHCS CHUJIBI JABJICHHUS COCYJIOB Ha cToi? Maccoit ruOkoi
COEJIMHUTEIBHON TPYOKH C )KUIKOCTHIO MOKHO ITPEHEOpEYb.

Maxcumanvrnoe koauuecmeo oannos — 40.



